Dogal Saylarda Karsilastrma

3. SINIF MATEMATIK
ve Siralama

Uc basamakl saylar  karsilastirirken  dncelikle yiizler basamag
rakamina bakariz, esitlik varsa onlar basamagindaki rakama yine

esitlik varsa da birler basamagindaki rakama bakariz. ki dogal sayinin

biytklik, kiictklik veya esitliklerini belirlemeye karsilastirma denir.

Karsilastirma islemlerinde kullanilan semboller asagidaki gibidir;

"< " kicuktir ">"  buyuktur =" esittir.
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e Ornekte gériildigl tzere 25 kigtiktir 30'dan seklinde okuyabiliriz.

e Bosluklara uygun isaretleri ekleyelim.
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e Bosluklara uygun isaretleri ekleyelim.
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* Asagidaki saylar rnekteki gibi 1den 10" a kadar kiiciikten biytige
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 Asagida dogal saylar kiigiikten biiyiige dogru siralayarak gizli kelimeyi

bulalim.
e Gizli kelimeleri burogc HOZGlIm
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e Her rakami birer kez kullanarak tc basamakli dogal saylar yazalim.
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